11-2 Tpuronomerpus 17 saps 2019

1. Yucna sinz, cosx, tgx ABAAIOTCA UYieHAMU HEKOTOPOH OeckoHedHOi B 00e
CTOPOHBI TE€OMETPUIECKOit mporpeccun. Jlokaxkure, 9To ctgr TakKe BXOJIUT B
9Ty MPOTPECCHIO.

2. Haiiaure Bce mapsl uncen x, y € (O; %), VJOBJIETBOPSAIOIINE PABEHCTBY

sinz + siny = sin(xy).

3. CymecTByeT Ji TaKoe BEIIECTBEHHOE (v, YTO YUCJIO COS (¢ UPPAIMOHAILHO, a
BCe YHCIa CoS 2y, cos 3a, cos 4y, cos Do parmoHaIbHbBI?

4. Haiiiure HauMeHBIIHI OI0KUTEIbHBLI Hele bl KOPEHDb yPaBHEHHsI sin & =
sin[z].

5. KpuBasi Ha IJIOCKOCTH B HEKOTOPOI cHCTEMe KOOPJIMHAT (JeKapToBOil) cry-
xuT rpadukoMm GyHKIMA Yy = sin x. Moxker Jin Ta »Ke KpuBas ABIATHCI rpadu-
KoM YHKIHE Y = sin? & B Ipyroif cucTeMe KOOPAMHAT: €C/IN JIa, TO KAKOBDLI 66
HAYAJIO0 KOODJMHAT U eJIUHUIBI JJINHBI Ha OCAX (OTHOCUTEIBHO MCXOIHBIX KOOD-
JIMHAT U eJIMHUIL JIJTHHBI) !

2
6. Jlokaxkure, uto wcosw < T 1pu 0 < x <

wol3

7. JHaubl pasjmdHble HATypaJbHble dncia ¢ u b. Ha koopauraTHOl miockocTn
HapucoBaHbI Ipadukn QYHKIUNA ¢y = sin ax, y = sin br 1 0TMeYeHbI BCe TOYKH UX
mepecevenus. Jlokaxkure, 9TO CyIIECTBYET HATYPAJIbLHOE YUCIO ¢, OTJUIHOE OT Q
u b u Takoe, 9To rpaduK GYyHKINHA Y = SiN ¢ TPOXOIUT Yepe3 BCe OTMEYEHHDBIE
TOYKH.

8. Ha miockocTr maHbl OCH KOOPIAWHAT € OJMHAKOBBIM, HO HE ODO3HAUCHHBIM
macirrabom u rpaduk dyaknun y = sinz, z € (0; ). Kak ¢ nomornpo nupky.ist
U JIMHEHKH TIOCTPOUTH KACATEJIbHYIO K 9TOMY I'padUKy B 33 JaHHOI €ro TOYKe,
ecm a) a € (5;7); b) a € (0;3)?
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HapUCOBaHbI rpacdukn GyHKINN y = sin ax, y = sin bx 1 OTMEUEHBI BCE TOYKU UX
nepecedennsd. JIokaxKuTe, 4TO CYIIECTBYET HATYPAJILHOE YHUCJIO €, OTJIINYHOE OT @
u b u Takoe, UTO rpaduk GYHKINNA Y = Sin ¢T IPOXOJIUT Uepe3 BCe OTMEUCHHBIE

TOYKMH.

8. Ha miockocTn maHbl OCH KOOPIAWHAT € OJMHAKOBBIM, HO HE 0DO3HAYCHHBIM
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